

Вечерний Ленинград

г. Ленинград
1983, 29 ар.

Аплодисменты певице

Народная артистка РСФСР Э. Пьяха недавно вернулась со своих четвертых по счету гастролей на Кубе, где выступала вместе с ансамблем под руководством Г. Клеймица. Жители трех провинцийapplодировали «госпоже Песне» — так называла ленинградскую певицу известная кубинская актриса Элен Бурке. За 20 дней музыканты дали 13 концертов. Э. Пьяха привезла с острова Свободы не только яркие впечатления о встречах с гостеприимной и темпераментной кубинской пуб-

ликой, но и новые мелодии. Одну из них — лирическую песню «Слеза за твоей шеке» она включила в свою программу, с которой только что выступала на сцене Большого концертного зала «Октябрьский», где по традиции закрывала сезон.

На снимке: поет Эдита Пьяха.

Фото Р. Клячко

